

“红色大管家”巧解社区“千千结”

阿城创建“红色物业小区”助力打造“宜居幸福之都”

本报记者 康福柱文/摄

“快把东西放车里，我们给您送回去。”7月25日上午，一位老人拎着两袋物品，刚走到阿城区金京赛丽斯小区大门口时，“东誉物业”共产党员服务队的队员们就主动迎上前去，帮助老人拿物品，并用车送到了单元门口。这样的场景，小区里一天要发生好多次。

为打造“宜居幸福之都”，阿城区在推进老旧小区改造的同时，强化对居民小区的管理：坚持党建引领，实施特色服务品牌建设，为弃管小区引进新物业，并在居民小区中开展“红色物业小区”创建活动，成立了“共产党员服务队”，解决居民的“急难愁盼”问题，将一件件烦心事办得暖心。百姓的满意度不断提升，获得感、幸福感、安全感不断增强，“红色物业小区”的品牌也越叫越响，越擦越亮。

走进物业服务先进代表之一的北新小区，这里绿树成荫、道路整洁，居民悠闲地在树下乘凉、聊天。“以前这里可不是这样，垃圾随处可见、蚊蝇到处飞。”“世茂瑞得”物业经理杨志成介绍，北新小区有22栋楼，原来是个弃管小区，绿化无人管，卫生脏乱差。去年冬天，“世茂瑞得”接手以来，以创建“红色物业小区”为目标，以全心全意为居民服务为宗旨，成立了共产党员服务队，从先整治环境卫生着手。由于之前没有物业管理，居民随意堆放杂物，物业接手后，仅用几天时间就清理出48车垃圾杂物，小区楼院、楼道敞亮了。

每到下雪时，物业工作人员及时清雪为居民扫出一条出行通道。开春后，又在小区内栽植了不少树木，并对原有的树木进行修剪，环境大变样。小区里原有一堵废弃的墙，存在安全隐患，物业工作人员及时推倒并清理干净。小区每个单元楼道都安装了声控

A

“红色大管家”啥事都管 物业成了居民贴心人



物业服务不断升级，小区环境焕然一新。

分内事，虽然有些事按分工来讲不是物业来管，但只要居民打来电话，就一定会有回应，做到让居民满意。

今年春节过后，保洁员在清扫 41

B

昔日的弃管小区 今朝成先进代表

灯，过端午节时物业工作人员还在每个单元门前挂上了艾草和葫芦……“可别小看这些芝麻小事，以小见大，居民开始对物业有了认同感，居民自己也有了归属感。”杨志成说。

在阿城区委组织部和阿城区住建局组织下，物业每月举行一次有街道办事处、社区和居民代表参加的联席会议，商讨共建小区事宜。每月还开展一次主题党日活动和一次民意调查，推动物业管理与基层党建、社区治理融合共进，不断提升物业服务水平。

杨志成说，共产党员服务队提供上门服务，有一栋居民楼的一楼商服下水管道堵塞影响业户正常营业，物业管理人员得知情况后主动上门疏通……共产党员服务队还为80岁以上独居老人提供更换灯泡等相关服务，并为居民提供跑腿服务，开设了便民驿站，为学生免费打印学习资料等，这些“贴心小事”得到众多居民称赞。

记者在北新小区采访时，有居

C

健全物企参与社区治理机制 助力打造“宜居幸福之都”



坚持党建引领，打造红色物业。

民说：“小区没有物业管理好多年，都快成‘破烂市儿’了，真没想到还能变成今天这样，物业管得真不赖。”物业的真心服务获得了居民认

人员、社区民警现场共同见证下打开了门锁。进门后发现，屋内水管出了问题，漏的水都没过了脚面……物业立即展开维修的同时，10多位工作人员对室内积水同步进行清理，清理完毕后又进行消毒，并全程录制视频发给了远在海南的住户，这些举动让住户非常感动。

3月，因排水外管网出了问题，有小区居民家下水管线堵塞。为尽快解决问题，物业工作人员开始刨地面找堵点，当时地还未化冻，刨起来很费劲。小区居民面对物业工作人员的辛勤付出，纷纷竖起大拇指。

物业的体贴、高效、真诚服务，换来了居民满意度不断提升，直接提升了物业费收缴率。“我们小区物业费收缴率超过了95%，这是我们用真心服务换来的。”焦志龙说，小区里的住户以老年人居多，有些老年人养老金并不高，不得不采取“一月一缴”的方式，但大家从不找任何借口拖欠物业费。“大家对我们居民这么负责，将心比心我们也不能拖欠啊。”一位老年住户对记者说。

拓宽范围加强合作 政务服务“跨省通办”

我省与多地启动政务服务合作机制

本报讯(记者 张立馨)

五届数字中国建设峰会电子政务分论坛24日在福州举行。在电子政务分论坛上，省营商环境局代表我省携手福建、辽宁、湖南、广东、广西、海南、重庆等14个省、自治区、直辖市共同启动政务服务“跨省通办”合作机制。

我省将认真落实国务院关于加快推进政务服务“跨省通办”工作部署，依托全国一体化政务服务平台，持续拓宽“跨省通办”服务范围，

加强与其他地区政务服务交流合作，积极探索政务服务新模式。我省将充分运用国家一体化政务服务平台统一身份认证、统一证照服务、统一电子签章认证、统一数据共享等公共支撑能力，围绕“用户通、系统通、数据通、证照通、业务通”，着力打通业务链条和数据共享堵点，拓展创新“跨省通办”服务渠道，共同打造“全程网办、异地可办、自助通办”的便利化政务服务模式。

哈大高速开启 智慧云收费模式

全线5个收费站实现“少人化”值守收费

本报讯(记者 刘希阳)

记者从省交投集团获悉，7月26日，哈大高速智慧云收费项目正式启动，全线5个收费站实现了“少人化”值守收费的智慧云收费模式，这标志着哈大高速成为全国首个全线支持智慧云收费运营的高速公路。

2021年，结合收费站品质提升工程，哈大高速逐步应用嵌入式亭内机器人、去亭化收费站、少人化收费站、云控化收费站，进一步推进智慧云收费规模化建设。哈大高速全路段的42条车道中建设了24条机器人车道，加上原有的17条ETC车道和1条应

急车道，哈大高速全线5个收费站实现了“少人化”值守收费的智慧云收费模式，在全国率先进入全场景、全覆盖智慧云收费新模式。

目前，智慧云收费在哈大高速已落地应用，且运行良好，实现了节约人力成本、提高通行效率、改善服务质量、增强防疫保障等目标。接下来，省交投集团权属企业黑龙江交通发展股份有限公司将加大在智慧高

我的“七大都市”·走现场

Zou Xian Chang

以发展促文明 以文明求发展



哈尔滨音乐厅

“情深共咏 祖国颂歌”

哈尔滨交响乐团 & 深圳交响乐团交响音乐会

时间:2022.7.28 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

“名家经典 臻善至美”深圳交响乐团专场音乐会

时间:2022.7.30 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

喜迎二十大系列音乐会 我们的队伍向太阳

庆祝中国人民解放军建军95周年专场音乐会

时间:2022.8.1 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票
关注最新演出资讯，请加入我们的官方公众微信号:ytt451

GREEN

绿色生活，低碳出行

出行 绿色



中宣部宣教局 中国文明网